

新病肆虐

美国30万人感染“新艾滋病”

美国热带医学和卫生学会警告,美洲锥虫病正肆虐美国,估计已有逾30万人受感染。该病潜伏患者体内初期没有症状,一旦发病可能导致心脏衰竭或其他致命疾病,故又称为“新艾滋病”。



“无声的疾病”要人命

美国热带医学和卫生学会研究员在近期的年度会议上指出,若及早发现美洲锥虫病尚可治愈,但往往病征后期才显现。他们不但惊讶确诊人数之高,对美洲锥虫病引发心脏病的高病发率亦感意外。专家表示,许多医护人员不知道该病的流行程度,亦缺乏认知,故未能及时发现病人受感染。

“如果不及时治疗,这种疾病可以致命,”休斯敦贝勒医学院流行病学家加西亚说,“你通常没有任何症状,直到病情恶化时治疗已起不到任何作用,我们称之为‘无声的疾病’。”

研究人员在2008至2012年间分析了美国得克萨斯州献血者,惊奇地发现每6500人中就有1人患有美洲锥虫病,比美国疾病控制和预防中心(CDC)的估计高出50倍。部分医生根据这种疾病的发展特性而称其为“新艾滋病”。

美洲锥虫病最初在拉美被发现

美国疾控中心称,最初,美洲锥虫病只在拉丁美洲被发现,但其后从南部边境通过人和动物传入美国,目前估计有超过30万美国人已经感染了这种可能致命的疾病。

俗称“接吻虫”的会吸血的锥鼻虫叮咬人类的皮肤并留下粪便,其体内的克氏锥虫便可透过伤口或口眼等进入人体,传播美洲锥虫病。该病毒可经输血感染,可由胎盘感染胎儿。

美洲锥虫病的初期症状包括发烧、全身酸痛、皮疹、腹泻及呕吐,可见症状则包括皮肤损伤及眼皮发紫、肿胀下垂等。一旦最终发病,可能导致心脏衰竭和其他致命并发症。

疾控中心指出,目前虽有两种治疗该疾病的药物,但可能引发神经损伤、恶心、体重减轻等副作用,仍未获当局批准使用。

相关阅读

江苏发现首例输入性非洲锥虫病

从中国疾病预防控制中心寄生虫病所获悉,江苏省前一段时间报告了我国首例输入性非洲锥虫病病例。专家提醒临床医生重视罕见输入性寄生虫病,同时建议加强对这类国外输入疾病的研究,做好技术储备。

患者为45岁男性,此前被公司派往非洲加蓬工作,经常出入热带丛林和河谷地带,有蚊、蝇叮咬史,今年7月回国后有发热、嗜睡伴性格改变等精神症状到医院就诊,但诊断不明,没有治疗。8月5日,患者到上海某医院血液内科住院治疗,9月9日外周血涂片检查发现锥虫锥鞭毛体,诊断为非洲锥虫病。患者于9月15日转入江苏省人民医院感染内科接受治疗。9月19日,进一步确认病原体为布氏冈比亚锥虫。

中国疾控中心寄生虫病所接到报告后,向国家卫生计生委汇报,并请求世界卫生组织支援治疗药物依氟鸟氨酸。经过一个疗程的治疗,病人原有嗜睡、倦怠、瘙痒等症状好转,各项临床指标逐渐恢复

至正常范围。

据介绍,锥虫病分为非洲锥虫病和美洲锥虫病,是分别由采采蝇和锥蝽(俗称臭虫)传播的人畜共患寄生虫病。非洲锥虫病又分为布氏冈比亚锥虫病和布氏罗得西亚锥虫病。患者脑部可出现炎症,晚期可出现其他神经系统症状,导致昏迷并造成死亡,但如能及早用药治疗,一般可以痊愈。我国无采采蝇分布,但部分地区有锥蝽分布,一旦美洲锥虫病输入我国,有可能造成局部传播。

中国疾控中心寄生虫病所所长周晓农建议,对援非、赴非务工人员应进行包括锥虫病等在内的热带病防治知识教育。要加强对我国少见、罕见输入性寄生虫病的病原学诊断、治疗技术储备,尽快建立特效治疗药物、诊断试剂的国家储备。针对罕见、新发及危害严重的寄生虫病,加强实验室与防控设备的配置和保障,全面提升寄生虫病所的研究、防控和应急处理能力。

据《健康报》

旧人囧事

小布什曾与尼克松女儿相亲 结果他打翻了杯子

据路透社11月10日报道,在本周发布的关于自己父亲的新书《41:我父亲的肖像》中,第43任美国总统小布什回忆起年轻时曾与第37任美国总统理查德·尼克松的女儿初次约会的旧事,约会似乎并不顺利。

上世纪60年代末老布什还是得克萨斯州国会众议员,他当时为儿子安排了与尼克松女儿特里西娅的约会。小布什第一次去白宫就是去接特里西娅。

“晚宴期间,我伸手去弄一些黄油,不料打翻了一个杯子,红酒在桌子上留下污迹,我十分惶恐。然后我点了一支烟,不过引来特里西娅礼貌提醒我不要吸烟。晚宴刚完,特里西

娅就要求我送她回白宫,那次约会就这样结束了。”小布什在书中写道。

小布什自称此书是关于父亲“爱的故事”。书中透露,老布什今年早些时候宣布想以跳伞来纪念他的90岁生日时,其家人都十分担心,在跳伞前被问及生日愿望时,老布什说:“降落伞一定要打开才行。”

老布什2年前曾患重病。2012年12月,他因肺炎住院。当时整个家庭做好了最坏的打算,都围在病床边。老布什把手放在孙女詹娜·布什·海格怀孕的肚子上说:“有死亡,也有新生命。”“我们都哭着离开了房间。”小布什在书中写道。

据《中国日报》



科普斯 因多名政客和名人被指涉嫌性侵,加拿大正掀起一场有关性暴力的全民大辩论。在这一敏感时刻,该国前总理希拉·科普斯爆出猛料,宣称多年前她初入政坛之时曾两次遭遇性侵。

科普斯现年61岁,她出生于加拿大安大略省汉密尔顿市,于1981年当选为安大略省议会议员,之后当选为联邦议员,她曾在上世纪90年代出任加拿大副总理。

当地时间11月10日,科普斯在《议会山时报》上撰文称,33年前她刚刚当选为安大略省议会议员时被同事性侵。当时,她和几名省议会议员在该省北部一家酒店参加一个针对妇

加拿大前副总理 自曝曾遭熟人强奸

女暴力的研讨活动。午餐完毕,她和一名男议员走出电梯后突然被对方抵到墙上。

在报纸上,科普斯提笔写下那段可怕的回忆:“他一手用力摁住我,一手在我的身上乱摸,同时企图强吻我。万幸的是我很快反应过来,抬起腿用膝盖撞了他的腹股沟。剧痛之下,他缩了回去并且再未上前。”事后,科普斯没有同任何人说起这件事,并且她还跟行凶者共事了一年。“当时,我是我所在的党团会议里的唯一女性,我找不到安全的地方谈论此事”。

另一起性侵事件的性质更为恶劣。科普斯说她被人强奸后去警局报案,但警察告诉她“因为你认识那个人,所以不可能定罪”,之后,警方只是去了那名男子的家中警告他“保持距离”。

据《中国日报》

您吃的蜂胶总黄酮含量够吗?高含量蜂胶震撼上市

在我国权威药典《中华本草》中记录,蜂胶含有大量的黄酮、硒、锌、铁、锰、铜、镁、钙等30多种人体必需的微量元素和营养物质,具有神奇的保健功效,蜂胶已被应用于多种疾病的防治。那么如何区别蜂胶的好坏主要是看黄酮含量,但是市场一些不正规蜂胶产品的黄酮含量极低,无法达到日常保健的要求,许多老百姓花了冤枉钱,还耽误了病情。为了打击蜂胶市场乱象,组委会联合厂家通过多方的共同努力研制出10000盒原生态、高含量蜂胶,超低价位回馈社会,活动组委会郑重表示:

原生态澳益佰蜂胶一年598元

特别提醒:

本次原生态蜂胶因为数量有限,以下症状患者优先参与,严禁伺机囤货,占用名额:
一、糖尿病出现多饮、多食、多尿、体重减少、肢体乏力、浮肿、视力模糊、皮肤瘙痒等患者;
二、长期服用降压药、降糖药及其它西药,出现肠胃不适,头晕乏力等症状,希望提高药效,减少药物对肝肾伤害的人群;
三、服用一般蜂胶产品,效果不理想的人群。

活动说明:

本次活动为期一个月,全国范围内开展一年用高含量蜂胶(成本价1598元),补贴后仅需598元!凡符合活动要求的消费者均按电话报名先后次序进行申领,按每人限两份,每个家庭限四份量进行发放。本次活动免物流费等一切费用!

每天两粒原生态蜂胶 九类疾病效果好

2005年修订的《中国药典》中明确规定了蜂胶可用于糖尿病、冠心病、高血压等慢性疾病,是天然的“修复再生能手”和“血管清道夫”,权威科学杂志对它的赞誉:“天然广谱抗生物质”,又被称为“紫黄金”。蜂胶已经成为调理疾病不可代替的天然物质。

1. 糖友公认的降糖佳品



蜂胶中丰富的黄酮类物质有很好的降血脂、降低毛细血管的渗透性、软化血管、保护血管的作用,能保护血管不过早地变脆、变硬,失去弹性,并有效地净化血液。蜂胶还能干什么?修复胰岛细胞,让受损胰岛细胞恢复胰岛素分泌功能,这样来血糖就稳定了。

2. 调理血压、清血栓、改善心梗

蜂胶能阻止血液里的甘油三酯、胆固醇堆积,对动脉粥样硬化有改善作用,能有效清除血管内壁积存物,抗血栓,保护心脑血管,改善血液循环状态及造血机能,要不蜂胶怎么称为“血管清道夫”呢?就是说它对净化血液有良效,有三高症状,你吃蜂胶准没错!

3. 慢性肝病 脂肪肝 酒精肝

蜂胶中的黄酮类等对肝有很强的保护作用,促进肝细胞的恢复。萜烯类物质有降低转氨酶作用,促进肝细胞再生,调理肝病。

4. 适合肿瘤患者

蜂胶中所含的黄酮类、多糖、萜烯类、有机酸等天然

物质,能抑制变异细胞代谢活性,增强正常细胞膜活性。防止正常细胞突变。

5. 顽固胃病 胃溃疡 便秘

蜂胶对幽门螺旋杆菌有杀灭作用,而且,胃炎、胃溃疡患者服用蜂胶后,胃部疼痛逐步减轻,多数患者在坚持服用蜂胶后,溃疡愈合,最值得注意的是蜂胶不会让你饮食减退。

6. 哮喘 肺病 支气管炎

蜂胶能抗菌、消炎、促进细胞再生,对于老咳喘、老慢支来说这是非常好的肺泡、支气管修复剂,快速有效,试一下就知道。

7. 抗氧化清除自由基、促进组织再生

蜂胶被称为抗氧化剂和自由基清除剂,这就能让我们的身体处于一个健康的状态,免疫力增强、身体自愈能力增强,对抗疾病的能力也就增强了。

8. 肾虚前列腺疾病

几千年来,医书记录了蜂胶用于改善肾虚导致腰膝酸痛、耳鸣健忘等症状病例。蜂胶卓越的强肾固本功能早已成为众多患者的珍爱。

9. 一体多病,增强免疫功能

秋后吞服蜂胶,借以增强机体的抗病力,能在冷天预防感冒。蜂胶能增强巨噬细胞的吞噬能力,和自然杀伤(NK)细胞的活性,也就是说,能提高机体的免疫功能。这是蜂胶起到保健作用的重要机制。蜂胶对感染性疾病的效果,一方面是通过抑制致病微生物的生长和繁殖,另一方面是通过提高机体的抗病能力,而起到消灭病原体、病痛调理的作用。

前50名买2年送2年

申领热线:400-0688-919

免费邮寄 送货上门